# 個人情報保護方針

株式会社千歳国際ビジネス交流センター(以下、「当社」といいます。)は、当社が取得した個人情報の取扱いに関し、個人情報の保護に関する法律、個人情報保護に関するガイドライン等の指針、その他個人情報保護に関する関係法令を遵守します

## 1. 個人情報の管理

当社は、個人情報を適切に保護、管理する体制を確立し、個人情報の適正な管理に努めます。

#### 2. 個人情報の利用

当社は、当社が取得した個人情報について、法令に定める場合又は本人の同意を得た場合を除き、以下に定める利用目的の達成に必要な範囲で個人情報を利用します。

- ・ 当社施設の管理及びサービス提供 (レンタルオフィス・会議室・テレワークスペース・ 駐車場)
- ・ 当社イベント (研修・会議) の実施
- ・ 当社社員の勤怠、給与・諸手当等の支払、人事、評価、能力開発、福利厚生、安全衛生 などの管理、円滑な業務遂行

### 3. 個人情報の取り扱いに関して

当社は、個人情報の利用目的の必要な範囲に限定して、適切に取得、利用、提供いたします。

## 4. 個人情報の適正管理

当社は、収集した個人情報は正確かつ最新の状態に保ち、個人情報への不正アクセス、滅失、 毀損、改ざんおよび漏えい等のリスクに対して適切な予防措置を講ずることにより、個人情報 の管理において、安全性の確保を図ります。

#### 5. 第三者への開示・提供

当社は、個人情報を、法令に定める特別の場合を除いて、ご本人の同意なく第三者へ開示・ 提供いたしません。

#### 6. 委託

当社は、取得した個人情報を上記利用目的の遂行上、取扱いを社外に委託する場合、個人情報の取扱いについて適切な指導・監督を行います。

### 7,個人情報の開示、訂正、削除、追加、利用停止、苦情の申立て

当社は、当社が保有しているお客様の個人情報について、ご本人から、開示、訂正、削除、 追加、利用停止または苦情の申立てを請求された場合は、請求された方がご本人であることを 確認の上で、すみやかに対応いたします。

## 8, 法令・規範の遵守

当社は、個人情報の取り扱いにおいて適用される法令、個人情報保護委員会の定めるガイドラインその他の規範を遵守します。

## 9. お問合せ

当社は、個人情報の取り扱いに関するご質問等、または当社が保有するお客様の情報のお客様ご本人からのお問い合わせについて、速やかに対応します。

## 【お問合せ先】

株式会社千歳国際ビジネス交流センター 北海道千歳市柏台南1丁目3番地の1 電話番号 0123-42-0501

> 制 定 日: 2021年10月1日 最終改訂日: 2023年6月28日

株式会社千歳国際ビジネス交流センター 代表取締役社長 横田 隆一